

我是东北大法弟子，在马三家集中营绝食7天后，获无条件释放。这是大法的威德，是师父的慈悲，使我重获自由。

我是2000年9月22日被非法抓到马三家集中营的，在这之前，我曾多次以生命护法。99年7月22日在天安门广场被抓，被公安局副局长李有六次踢倒，遍体鳞伤。2000年3月2日，我再次进京护法，被当地公安认出，他问我7月份那次被他暴踢后在家趴多长时间，他自己说（那个伤势）就是住院也得半个月能爬起来，就算弄得再好也得三个月，可想而知，暴徒踢得有多重。在这期间，除了皮肉之苦外，我曾多次绝食，以抵制邪恶的迫害：3月在抚顺拘留所与132名同修一起绝食，13天后我被释放。3月27日又被非法送入所谓的“强改班”，绝食9天，无条件回家。7月18日进京，被非法拘留后绝食抗议，被强行灌食，造成胃出血，最后无条件释放。8月25日，在正常工作的情况下，被骗到派出所后被绑架到了马三家集中营。

一到马三家，邪恶之徒们首先把我携带的物品翻了个底朝天，连归拢都不让归拢就忙着给我洗脑。我牢记师父的教诲“用理智去证实法、用智慧去讲清真象、用慈悲去洪法与救渡世人，这就是在建立觉者的威德。”邪恶之徒们采取了轮番作战的战术，4天4夜，毫无效果。从第5天对我的体罚开始了，叫我大头朝下蹶着，手不许扶任何东西，我有些不稳，队长上来一脚将我踹倒，并且立即叫我站起来重新蹶着，我说蹶不动，不能蹶，但我决不会屈服、决不会背叛自己的信仰，你们爱怎么办就怎么办吧。把队长气得没有办法，拿出手铐说不转化就铐上，我说，连死都不怕，还怕被铐、被吊、蹲小号吗？北方10月的天气是很冷的，我被整天整夜地吊着，当时我被冻得发抖，要求加件衣服也不被允许。后来我就发高烧了，即使这样，邪恶之徒在我面前骂师父、骂大法也被我义正词严地制止。她们说我抗拒改造，体罚进一步升级，由原来晚上还坐一会儿，改为吊在最高档，整天整夜地吊着，上厕所都不给放下，整天在小号里吃，在小号里拉。到后来，大腿肿得没法形容，连蹲都蹲不下，撒尿站着撒，排大便只能趴在地上排。看守的人实在看不下去了，找到大队指导员，这才放下来让我在能够坐在地上的位置上铐着。我仍不屈服。她们威胁我说，再不接受转化，就用改装的电棍，比一般电棍电流量加一倍，就你的体格，根本就顶不住。我想：你们来吧，反正就这条命豁出来了。吊了15天，我根本就没有一点松口，邪恶之徒便准备电我，结果一查有心脏病（实际是演化的），并且高烧39.5℃，她们怕出人命

大法弟子以无坚不摧的正念征服了马三家邪恶

担责任，只好不了了之。

在这9个月的时间里，邪恶之徒们对我采取了各种体罚绝招，什么蹲方块，在一块只能容下双脚的方砖上蹲着，从9点蹲到后半夜1点才让上床，起床后除了吃饭，上厕所外，一天蹲十几个小时，站都站不起来，只好扶着墙上厕所，但是大法弟子的意志是无比强大的。尽管这样，我决不低头，决不服输，决不背叛自己的信仰，决不背叛伟大的师父。他们后来又采取照镜子，面壁，各种办法都用了，我就是不屈服，最后把男劳教的叛徒请来做我的洗脑工作也无济于事，最后她们只好对我妥协，不再给我洗脑，正象师父说的那样“没有了怕，也就不存在叫你怕的因素了。”

在马三家集中营的魔难里，我越来越成熟了。我们也接到了《窒息邪恶》和《除恶》等经文。师父及时给我们指明了方向，揭穿了邪恶之徒的画皮，逐渐改变着环境，改变着我周围的人。在原则问题上，我决不含糊，不管谁来做我工作，首先声明：1、不允许可耻的叛徒在我面前称师父，因为她们已经邪悟了，不配称师父。2、不允许邪恶之徒歪曲我师父讲的话来给我洗脑，因为我师父讲的法理是真修弟子用以指导修炼的，决不允许她们来搞破坏。不管是大会、小会，人多人少，只要我在就坚决制止。开始她们不让我讲，我说只要我一息尚存，我就要讲，你们割了我的舌头，我也要哇啦。后来她们拿我没有办法，只好依我。所以我的牢号里没有人敢说我师父一个“不”字，没有人敢散布邪悟，用那个可耻的叛徒的话讲，别的室都是邪悟的管坚定的，我的这个室是坚定的管邪悟的，称我们室为“特区”。

我对邪悟者的态度是原则问题针锋相对，决不含糊。在其它问题上，我尽量地以我的慈悲来挽救她们，尽管她们暂时作了可耻的叛徒，但她们仍然有机会回到修炼的队伍中来，大慈大悲的师父还在等待着她们的洗心革面。我们都是因为证实法、讲清真相才被非法关押的。她们说叛变后3个月就可以回家，可是现在有的6个月了还没回家，说明这里尽骗人。我对她们摆事实，在这里帮邪恶势力做的坏事越多，邪恶势力越不放你们走，你们首先应该争取自由。在我的启发鼓励下，二所派来洗脑的叛徒首先对教养院提出质疑，狱方回答说政策变了，变成叛徒后7个月才能考虑让你们回家。我利用这一点，唤起这些叛徒的良知，要为正的因素负责。我

们于5月27日绝食抗议，迫使教养院马上落实政策，最近还将放回一批。

在这次魔难中，我鼓励因一时迷惑而被迫叛变的人：下次再不放人，要坚决

采取措施，我们坚定的大法弟子死了，邪恶势力都怕被曝光，你们被迫叛变的人如果有生命危险，她们更害怕。你们是有期徒刑，我坚定修炼的是无期徒刑，所以我决定绝食，抗议邪恶势力的无理关押。如果我死了，给大家开条路，如果我成功了，说明我这样做是对的。所以在绝食期间得到这些误入歧途者的支持，等队长得知我绝食，已经是第4天了。第5天，开始对我强行灌食，说是挽救我生命。我坚决地说：你们真想挽救我生命，那就放我回家，只要走出教养院，不用采取任何措施，我马上就吃饭。她们说那么多到期的还没放呢，能放你么？我说我想活，想活得有意义，这无限期的关押我不承认。但如果以我的信仰为代价换取自由，我生不如死，所以我宁死也不叛变，所以我以死为代价来争取我的合法权益。明确告诉她们，灌食我是不会配合的，后果是以生命为代价，否则，我就是助长你们长期折磨我；我在抚顺已有过因灌食造成胃出血的经过，这样只能让我死得更快。尽管这样，她们还是找来一帮人，把我摁住，强行灌食，可是不管她们采取什么措施，反反复复十多次，胃管就是下不去，只好作罢。一个医院的干警说：你的功力太强了，炼得真行。绝食第7天，在师父的加持下我成功了，她们无奈地只好放我回家，我终于堂堂正正地从纳粹集中营式的马三家走了出来。

在教养院征服邪恶势力的过程中我曾做囚歌一首：

一个声音高叫着：
你放弃真理吧，给你自由。
我渴望自由，但我深深的懂得
一个修炼者高贵的身躯
怎能从狗的洞里爬出。
狂风，你怒吼吧
沙尘暴，你肆虐吧
哪怕你卷来“卖国求荣”，“汉奸卖国贼”的狂澜
又奈我何？
收起你那唬小孩的鬼话吧
明知头上三尺有神灵，竟敢信口雌黄？！

我坚信师父的话：
“邪恶逞几时，尽显众生智。
此劫谁在外，笑看众神痴。”
我坚信：
法轮大法的佛光必将普照寰宇。
写完后我把它交给了来给我洗脑的可耻叛徒，并上交给了队长。